

Ирина Николаевна Соловей (Большакова) родилась 10 июня 1978 года в городе Угличе Ярославской области. Окончила обычную общеобразовательную школу. Продолжая педагогическую династию, Ирина поступила в педагогический лицей, затем Угличский педагогический колледж. В 2002 году завершила обучение в Ярославском государственном педагогическом университете им. К.Д. Ушинского на факультете русской филологии и культуры.

В 1998 году началась профессиональная деятельность Ирины Николаевны, она стала учителем русского языка и литературы в одной из угличских школ. Теперь в семье сформировалась некая преемственность: мама 42 года посвятила дошкольному образованию, Ирина - школьный учитель, а сестра- преподаватель университета. Обучение детей –главное дело в жизни Ирины Соловей.

В свободное время она читает, не мыслит себя без книг, прежде всего произведений Лескова и Достоевского, из современных предпочитает Астафьева.